Ind Shumehem lehuhu

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 59 [8696]. Год издания 38-й

вторник, 25 марта 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ ОПЕРАТИВКА

качества начальника смены, бригадира, мастера опреде- тивки прочно

ATTALONG SEEDING DOOR SEEDING DOOR SEEDING AND AND ALL AND ALL

Чем больше руководитель никла новая форма контро- сяца на заводе проведено во-политической работы. отдает времени воспита- ля — идеологическая опе- лекций, бесед, докладов,

Идеологические вошли

вила и Программа КПСС. месяца в кабинет директо- вопросы его могут попро- Такое же мнение о важ- ремленно ведется воспитаКак же контролировать ра динасового завода при- сить ответить, то он не ности и ценности идеологи- тельная работа в цехе, смеэту сторону деятельности ходит не менее 70 человек просто интересуется, что ческих оперативок и у за- не, бригаде.

Р УКОВОДИТЕЛЬ — вос- руководителя, которую Начинается идеологический сделали общественные ор- местителя секретаря парт-питатель. Сейчас эти нельзя выразить ни в ка- рапорт. Разговор идет о ганизации, но и сам высту- бюро первого цеха Ново-два понятия неразделимы ких процентах? И вот воз- том, сколько в течение ме- пает организатором массо- трубного завода А. А. Ортельной работе в коллек- ративка на которой руко- кто выступал перед отне- могли добиться, чтобы мас- борьбе с нарушителями тиве тем он дружнее водители отчитываются за упорщиками; посещают ли тера и бригадиры считали трудовой дисциплины. и трудовые успехи выше воспитательную работу в руководители общежития и себя ответственными за во- Решить грандиозную за- Но всли раньше деловые своих коллективах. квартиры рабочих; как от- спитание людей, — расска- дачу построения коммуниопера- мечаются знаменательные в даты в жизни тружеников лялись в основном умени- жизнь многих предприятий, завода; что сделано по на-ем организовать труд, то Раз в месяц, а иногда и глядной агитации; регуляр-теперь критерий оценки два проходят они в цехах но ли выпускаются стенга-расширился. И это влолне Новотрубного, динасового, зеты и какова их темати-

— Мы раньше никак не свящаются в

лова. Здесь оперативки поосновном могли добиться, чтобы мас- борьбе с нарушителями

спитание людей, — расска- дачу построения коммунизывал секретарь партбюро стического общества в назавода железобетонных из- шей стране без воспитания делий и конструкций А. Ф. уже сейчас человека, по-Колобовников. — И потому нимающего есю меру отмного было различного ро- ветственности перед будуда нарушений. А вот те- щими поколениями, очечь перь, когда ввели идеоло- трудно. Партия требует от расширился. И это влолне Новотрубного, динасового зеты и какова их темати- да нарушений. А вот те- щими поколениями, очечь оправданно: создание научно-технической базы коммунизма, внедрение научного руководителя самунизма, внедрение научного руководителя образовать. Потом мого активного участия в бенный порядок; как выразовать поричения данного полняются поручения, данного по

провокациях Китая Известный французский политический обозреватель Ив Моро выступил в еженедельнике компартии «Юманите-диманш» со ста-

Конференция норвежских

коммунистов В Осло закончила рабо-

ту конференция Коммунистической партии Норвегии. В течение двух дней представители норвежских

коммунистов обсуждали политику партии накануне парламентских выборов, которые состоятся осенью этого года, и предвыборную

программу. Рассмотрено также современное положение в мировом коммунистическом и рабочем движении. Делегаты кон-

ференции подчеркнули необходимость руководство-ваться принципами братского интернационализма в отношениях между партия-

стран, а также высказались за участие норвежских коммунистов в Совещании коммунистических и рабо-

чих партий, созываемом в этом году в Москве. Французский журналист о

социалистических

тьей, резко осуждающей провокации маоистов. В течение многих лет, говорится в статье, политика китайских руководителей противоречит элементарэлементарным нормам пролетарского интернационализма. Китайинтернационализма. Китак-ские руководители, подчер-кивает Ив Моро, все боль-ше и больше отходят от марксизма - ленинизма. Столкновение на Уссури -это трагическое завершение политики искажения и фальсификации марксизма кликой Мао Цзе-дуна.

Совещание в Калифорнии

Президент Соединенных Штатов Р. Никсон встретился в своей загородной резиденции в штате Калифорния с главными военными советниками для обсуждения положения в Южном Вьетнаме. Первое сообщение о встрече сви-детельствует о том, что ка-лифорнийское рандеву Никсона, предпринятое в связи с дальнейшим ухуд-шением обстановки для об шением обстановки для оккупантов в Южном Вьетнаме, пока не дало никаких результатов. Представитель Белого дома по вопросам печати Циглер заявил журналистам, что не следует ждать от этой встречи сенсаций. Тем не менее, единодушное мне-ние обозревателей свидетельствует о том, что в Вашингтоне начинают сознавать бесперспективность войны и на администрацию Никсона оказывается известное давление для поисков политического решения проблемы.

Каратели на Севере Вьетнама

Американские стратегические бомбардировщики «Б-52» двумя волнами бомбили вчера окрестности Сайгона. На предполагаеемые позиции патриотов в 32 километрах к северовостоку от столицы, экруженной густонаселенными районами, было сброшено 180 тонн взрывчатки и напалма. Одновременно в северных районах страны продолжаются массированные карательные операция.

сите вы. Посудите сами.

го 170 тысяч метров труб.

На всех станах кипит сла-

женная работа. Но, пожа-

луй, пальму первенства в

социалистическом соревно-

вании надо отдать бригале С. И. Унесихина, доля ко-

ЕТ, разговор пойдет не помнить, что первая бригао железных или щос- да носит звание имени сейных дорогах. В данном ХХІІІ партсъезда, а вторая случае я имею в виду гру- — имени 50-летия Велибы. Да, электросварные уг- кого Октября. леродистые трубы, которые

Старотрубники посвящавыпускает наш цех. А причем здесь километры, спродения В. И. Ленина. Ведь до этого праздника остабосварщики выдали дополпочему люди с каждым нительно ни мало ни мноднем трудятся упорнее.

> Т. ЧИНИНОВА, старший нормировщик трубосварочного цеха.



ЗАКАЗ — ДОСРОЧНО

торой в сверхплановом вы-Трафик коллектив 1. П. Мубометров. Котельно-свапожено по техническим рочная бригада Н. Ф. Тепнормам.
Ва имеют хорошие трудовые традиции. Нелишне наному наряду, проявила казчику досрочно.

Коллектив завода сантех- большое упорство и настойпуске весьма впечатияюща заказ из Свердловска: изго- свой труд, она сумела боль-— 66 километров! На три товить для новой пароко- шой объем работы заверрабочих дня опережает тельной диаратор (емкость шить за пять суток. Это в график коллектив Т. П. для подогрева воды) на 50 два раза быстрее, чем по-

Вссьмой цех Новотрубного завода рождался на глазах Николая Русинова, который по комсомольской путевке пришел строить этот гигант. Сейчас бывший строитель стал старшим отжигальщиком. Он грамотно управляет сложным тепловым агрегатом, готовится к поступлению в Уральский политехнический институт. На снимке: Николай РУ-СИНОВ, Фото А, КАДОЧИГОВА. Вссьмой цех Новотрубно-

Фото А. КАДОЧИГОВА.

Разговор подшефными

В совхозах Ачитского района многое сделано по механизации трудоемких процессов в животноводст-Например, доение коров. И в этом немалая заслуга шефов — коллектидля пятого передела. Один вов Новотрубного, Старотрубного заводов и других наших предприятий.

> И все же дел в хозяйствах много. Требуется механизировать на ряде ферм раздачу кормов и уборку навоза. А как сделать?

Поговорить об этом приехали в Первоуральск руководители района и хозяйств. В горкоме партии состоялась встреча с ними директоров и секретарей партийных организаций предприятий и треста Уралтяжтрубстрой. Состоялуралтяжтруютрон обмен мнениями.

ВЕСТИ С ДИНАСОВОГО ЗАВОДА —

В преддверии дня рождения В. И. Ленина огнеупорщики заметно повыси-

ность. Особенно отличил крыла на 176 тони, а вы центов). Почти по две жением графика, Сверх плася в марте коллектив пято- грузила за это время 87 нормы на счету выгрузчи- на отформовано 218 гони го передела во втором це- тони дополнительно. От ков Н. П. Зорина и В. Н. Поток огнеупоров с каж дым днем нарастает.

мастера Василия Андрее- бя садчики Т. В. Василе- Надо сказать, что упорвича Вшивцева задание 20 нок (126 процентов) и ство характерно не только зкономист.

упорщики заметно повысы участков дола — колсовым и свою трудовую актив- дней по салке сырца пере- Ф. Я. Чухарев (119 про- — идет с большим опере-ность. Особенно отличил- крыла на 176 тони, а вы- центов). Почти по две жением графика. Сверх пла-

Друзья обмениваются опытом

ревнуются. Заводы обмещеха С. Д. Беленко, электанизация съема сырца, остановкой простижениях и грослесари Н. П. Земляной воение выпуска новой простижениях и передовых методов тру- комились с работой предмились с постановкой парыда.

Вимательно изумились с постановкой парыда. В эти дни украинские дру- чали опыт первоуральцев по тийной и профсоюзной ра-

Первоуральский и Крас- зья были гостями перво- новой системе хозяйствованов мейский заводы — уральских огнеупорщиков, ния, так как украинские родственные, оба изготов- В составе делегации секре- огнеупорщики только что ляют динасовые изделия, тарь партбюро М. Я. Ер- начали тоудиться в услови-На протяжении многих лет маков, председатель завко- ях реформы. Особый интеколлективы доужат и со- ма В. И. Сахович, начальних рес у гостей вызвала и ме-

из самых ответственных участков цеха - коксовый

боты, ее влиянием на хозяйственную деятельность организацией социалистического соревнования.

21 марта гости приняли участие в работе заводского совещания, на котором были подведены итоги соревнования за 1968 год, рассказали об успехах и достижениях своего коллеч-Украинские друзья знако- тива. Соревнование решено

Н. АНДРЕЕВ.



В понедельник, 11 марта 1918 года, в 8 часов вечера Николаевский (ныне ленинградский) вокзал гор. Москвы прибыл из вокзах Петрограда специальный поезд № 4001. В нем прив полном составе Советского прави-Комитета партии большеви-

довым, Н. К. Крупской Кремля. Часовой остановил прибыли в Москву. машину:

Первый депутат Московского Совета

патриаршую ризницу и биб- речь на 10-тысячном милиотеку. Отдал распоряже- тинге грудящихся Москвы ние коменданту поднять в здании бывшего манежа государственный флаг над Алексеевского военного Кремлем. В этот же день училища в Лефортове, всему миру было переда- Это были первые вы но по радио и телеграфу ления В. И. Ленина перед

Рим. Константинополь. Христиания. Стокгольм. Гельсингфорс. оветского прави- Цюрих. Токио, и Центрального Мадрид. Лиссабон. сель. Белград. Всем совде-

и орган власти в стране — ва Владимир Ильич приглауправляющим делами Сов- Центральный Исполнитель- сил к себе архитектора наркома В. Д. Бонч-Бруе- ный Комитет Совета рабо- И. В. Жолтовского. Он расвичем подъехали на маши- чих, солдатских, крестьян- спрашивал его о перспекти-

Адрес для сношений: Мо- тельствует Жолтовский

Это были первые выступсообщение: москвичами, перед делуга-«Париж. Лондон, София тами Моссовета. С этого Берлин. Нью-Йорк. Вена момента начинается его тинополь. тесная связь с жителями Стокгольм. Москвы. С 12 марта 1918 Копенга- года по 20 ноября 1922 гоген. Амстердам. Женева. да Владимир Ильич высту-Цюрих. Токио, Пекин. пал в Москве и Подмоско-

Брюс- вье более двухсот раз-совде- Теперь собрано много жов во главе с В. И. Ленивым.

Во вторник утром В. И.
Тивной Советской РесЛенин вместе с председателем ВЦИК Я. М. Сверднык Комиссаров и высший да Советского правительство да Советского правительство да Советского правительством Н К Крупской и орган власти в стране — ва Влагимит Ильии прима в дастим в стране — ва Влагимите Ильии прима в дастим в стране — ва Влагимите Ильии прима в дастим в стране — ва Влагимите Ильии прима в дастим в стране — ва Влагимите Ильии прима в дастим в стране — ва Влагимите Ильии прима в дастим в стране — ва Влагимите Ильии прима в дастимите ильи в дастимите Ильии прима в дастимите ильи в дастимительного в даст Троицким воротам ских и казачьих депутатов вах реконструкции Моск-Часовой остановил прибыли в Москву. вы При этом, как свиде-— Кто едет? — спросил сква, Кремль...». свойх воспоминаниях, Вла-вачальник караула. — Председатель Совета Владимир Ильич уехал в кие знания в вопросах гра-Народных Комиссаров Ле- Политехнический музей на достроительства. «С интенин, — ответил В. Д. Бонч- заседание Московского Со- ресом встретил он предло-Бруевич. вета рабочих, крестьянских жение — развивать новые В. И. Ленин осмотрел и красноармейских депута- жилые кварталы на Юго-заздание ВЦИК и Совнарко- тов, где выступил с речью паде, в районе Воробьевых ма, государственные ценно- о текущем моменте, а вече- гор и Лужников, а промыш-

восточных районах. Тогда постоянные в Москве ветры юго-западного направления стали бы отгонять от города вредные газы фабрик и заводов, принося с собой свежий воздух окрестных лесов и полей». Вольшое внимание В. И.

ленин постоянно уделял Моссовету.

Просматривая диаграмму, из которой явствовало, что за отчетный период Пленум Моссовета рассмотрел 9 организационных, 8 политических и только 3 экономических вопроса, В. И. Ленин набрал свою диаграмму, поставив экономические вопросы на первый план. За тот же период исполком Моссовета рассмотрел 46 вопросов организационных и лишь 8 экономических. Ленин написал на полях отчета: «Уродство. Должно быть наобо-

Узнав, что в Москве еще много роскошных квартир занятых буржуазией, а трудящиеся ютятся в тесноте. в подвалах, Ленин немед-ленно обратился в Малый Совет с письмом:

злободневный «Сейчас вопрос — квартиры в Москве, Назначьте проверку с докладами в Малом Соведва раза в неделю: квартир, домов, комнат дано (10 домов дол-

Распределение проверяйте тоже...».

В. И. Ленин баллотировался в депутаты Московского Совета в понедельник 16 февраля 1920 года одновременно на трех предприятиях столицы: на бывшей Государственной кондитерской и парфюмерной фабрике № 3 по Петроградскому шоссе, дом 13 (ныне фабрика «Большевик»). Здесь рабочие большинством голосов избрали В. И. Ленина своим депутатом Моссовета. Одновременно Владимира Ильича избрали депутатом железнодорожники станции Ховрино. 20 февраля мандатная комиссия признала выборы правильными и выдала И. Ленину депутатский билет № 1.

На третьем предприятии на химико-фармацевтическом заводе в Сокольниках было засилье меньше-виков. Здесь в Моссовет избрали Мартова, а кандидат от большевиков Ленин, баллотировавшийся там же, не получил нужного числа голосов. Сам Владимир Ильич узнал об этом несголосов. колько позже от рабочего Михаила Гарютина, выступившего на заводе агитатором за кандидата большевиков.

Во время следующих выборов в Моссовет - в ап-

нина избрали своим депутатом рабочие Трехгорки, с которыми у него была давнишняя дружба.

Последнее публичное выступление В. И. Ленина состоялось 20 ноября 1922 года в Большом театре на пленуме Моссовета.

Это был доклад о текувремя он являлся как самоютчетом депутата Моссовета. А через несколько дней советские люди с горечью узнами, что Владимир Ильич Ленин тяжело заболел вновь. В мае 1923 года В. И. Ленина перевезли в Горки.

Трехгорцы вторично брали Владимира Ильича **Ленина** своим депутатом Моссовета 8 ноября

После смерти В. И. Ленина Московский Совет на своем пленуме 7 февраля 1924 года реших навсегда оставить Владимира Ильича Ленина в списках членов Моссовета как депутата трудящихся Москвы и присвоих ему навечно первый номер депутатского былета. С тех пор священная реликвия — депутатское удостоверение № 1 — хранится в Центральном зее В. И. Ленина.

Павло МАКРУШЕНКО. IATIHIL

Идет городской смотр по наглядной агитации

С БОЛЬШЕ **ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТЬЮ**

коммунистичес- оформленном трубного завода все раду- есть информация о деятель- равки, инструмент, материчистота на участках созда- мерах, принимаемых адми- Помните, что повышение ют хороший трудовой наст- нистрацией после рейдов и производительности труда рой. Партийное бюро поза- проверок народных контро- только на один процент даботилось о том, чтобы и леров. наглядная агитация органически вписалась в интерьер, стенде была идейной по содержамию и художественной по ты комсомольцев-передови- ремленной и действенной. форме. ков труда, дела прожекто- Она напоминает, что каж-

делами. Тут же, на стенде, принимаются сразу. портреты передовиков.

Коллектив соревнуется с кают нерегулярно. 15 марта со-

о гласности проводимых ме- году, месяце. Лозунги прироприятий. На красочно зывают трудиться высоко-

стенде Светлые стены здания, ности группы и постов, о алы. «Трудящиеся

«Комсомольская конкретность жизнь». На нем — портре- глядную агитацию целеуст-«Слава труду». Так назы- ристов, «молнии», рассказы- дый должен быть рачивается большой стенд в вающие о производствен- тельным хозяином. главном пролете. На нем— ных победах или о наруши- Но есть еще у

третьим и седьмым цеха- «НОТ в цехе». На нем — по каким. ми. На специальном щите различные диаграммы и И несколько слов о неотражается ход соревнова- схемы, фотографии и пла- брежности. Есть в цехе лония за сутки и от начала ны, которые внедряются на зунги, написанные месяца. Но делается это участках, в отделах, знаме- и даже с ощи

развитию производ- рые должны решать грубо- ностью.

кого труда № 6 Ново- родного контроля всегда расходовать калибры и оперов. ет цеху дополнительно в То же можно сказать и о год 440 тонн труб». Такая делает на-

Но есть еще у нас лосоциалистические обяза- телях трудовой дисципли- зунги и призывы вообще, тельства трубоволочильщи- ны. Прожектористы неред- для украшения, такие как ков на четвертый год пяти- ко сообщают о случаях бра- «Годовой план — досрочлетки. А рядом — доски ка, расточительства, нару- но!» Лучше бы вместо не-показателей, на которые за- шениях технологии произ- го — призыв о том, что наносятся итоги выполнения водства. Материалы очень до досрочно выполнить обязательств сменами и от- действенны, меры по ним обязательства в честь 100-Но больше всего привле- В. И. Ленина по всем пунквнимание стенды там. И показать конкретно

участках, в отделах, знаме- и даже с ошибками. Их нуя новый этап в развитии немного, но ведь и капли общались показатели рабо- производства. ты трех цехов... за 25 фев- За общими призывами, испортить. Думается, что к дегтя достаточно, чтобы все раля.

цифрами пятилетнего плана к оформлению наглядной Общественные организа- не забыта и конкретная агитации надо подходить с ции уделяют большое вни- экономика, те задачи, кото- еще большей требователь-

м. ЧУВАШОВ, правильщик труб. KOMMVHUCT.



ОВСЕМ недавно пришли на Старотрубный завод Оля Тарасова и Тамара Трифонова. Они окончили среднюю школу и решили работать. В центральной заводской лаборатории их направили в группу механического исследования труб различных

Работа девушкам понравилась. Они аккуратно выполняли каждое задание, тщательно составляли анализы, спрашивали совета у старших. Много знаний и навыков полу-чили Оля и Тамара в школе коммунистического труда.

Сейчас девушки готовятся к экзаменам, которые им предстоит держать в ближайшем будущем. Волнуются? Конечно, но не так, как в школе, ведь сейчас они почти специалисты, за звание ударников коммунистического труда борются наравне со все-

На снимке: Ольга ТАРАСОВА и Тамара ТРИФОНОВА.

фото А. КАЙПАНА.

В СОВЕТАХ ПО КОММУНИСТИЧЕСКОМУ воспитанию

ТАК ДЕРЖАТЬ!

С ОВЕТ по коммунистиче- значительно скому воспитанию, ко- чем у других. Деревня Са- не. торым руководит Евгения жино почти в трех километ-Александровна Брезгина, рах от Магнитки, люди жи- демократии и избирательсчитается в рудоуправлении вут в собственных домах, ной системе, с лекциями о одним из самых активных. Летом жителей можно соб- текущем моменте выступаодним из самых активальных рать на лужайке. А зимой! ли агитаторы, эгитационно-массовой и «Несмотря на трудности, ства «Знание».

2 crp.

агитационно-массовой и .Несмотря на трудности, ства «Знание».
воспитательной работы по Евгения Александровна су- Когда Э. И. Телькушев и месту жительства у него мела организовать актив и М. Ф. Логиновских провели проводит для сажинцев беседы о международном много интересных меропри- положении и о поездке по «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» ятий. Она поговорила с ленинским местам, сажи-25 марта 1969 г., № 59 одного из наиболее прос- сов, самых разнообразных.

орных домов. Анастасия Матвеевна охотно согласилась помочь активистам. Так в Сажино появилась агитквартира. Общественники соответствующим образом оформили ее, установили на улице радиодинамик, изготовили скамейки. И вот уже раз в неделю стали приходить к Анастасии Матвеевне односельча-

ли агитаторы, члены обще-

и надо отдать до торам, они на все вопросы

ответили: Заинтересовались жители, особенно пожилые, бесе-дой «Почему мы боремся с религией». Тоже возникло много вопросов. И когда начался общий разговор, то приятно было заметить, что и преклонного возраста люди осуждают тех, кто в наше время совершает религиозные обряды.

Агитаторы Т. Е. Логинов-ских, А. П. Дорофеев, Е. А. Брезгина и другие разъясняли Положение о выборах, рассказывали о трудовых достижениях горняков, о Международном женском дне, о кандидатах в депутаты. Самодеятельные артисты Дома культуры рудоуправления неоднократно приезжали с концертами.

— успевающие. И вот аклям, как лучше организовать труд школьника, выполнение домашних заданачинает приносить хорошие плоды.

Словом, Евгения Алексаннаправить деятельность совета, что почти каждый жипроголосовав за выдвину-

Когда коммунист выпол-

нистическому воспитанию ему легче преодолевать уделяют большое внимание трудности. Е. А. Брезгина и работе с родителями. В могла бы сказать: «В Сасажино 42 ученика. Не все жино нет ни клуба, никакого другого помещения, тивисты совместно с учи- что-либо сделать там невозтелями советуют родите- можно». Трудно было бы ее в чем-нибудь упрекнуть. Евгения Александровна не пошла по легкому пути. ний. Эта нелегкая работа Организовав там агитквартиру, она увидела, насколько велик интерес населения к беседам, политиндровна Брезгина сумела так формациям, лекциям. Значит, совет должен действовать постоянно, агитационтель Сажино был охвачен но-массовая и воспитательагитацией. В день выборов ная работа не должна затутели деревни выполниям но партбюро рудоуправле-свой гражданский долг ния А. ТИМОШИН,

инструктор горкома КПСС

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ весна

Как готовитесь к севу? -

голос Правда, снежное покрыва- сов. Подтверждение тому ло на полях пока чистое и цифры.

I ЕВЫСОКАЯ, порывис-

НОЧЬЮ и утром еще годы здесь многов сделасильно подморажива- но по увеличению урожай- внесению удобрений. Необет, а днем все слышнее ности всех культур, механикапели. зации трудоемких процес-

— Ежегодно вносилось в И сейчас у работников ний в четыре раза больше, ее. лаших совхозов должны нем раньше, — сказал дижаркий упорный бой за вы- тельно расширена площадь ала. сокий урожай. А его можно под семенниками многолет- Директор уверяет, что кончить обмен некондицивыиграть лишь в том слу- них трав. В прошлом году завершается ремонт трак- онных семян. чае, если к нему хорошо получено с гектара по 13 торов и сельскохозяйствен- А вот план вывозки начае, если к нему хорошо получено с гектара по 13 торов и сельскохозяйственподготовить и людей, и центнеров зерновых вместо ных машин. Допустим. И воза на поля выполнен всеников на дальнейшее повытехнику. Именно об этом 8,4 центнера, к примеру, в все же опыт учит; семь раз го на 31 процент, хотя сташани партийного актива. В совхозе «Первоуральтур: картофеля — 96 центние на качество подготовки он лежит втуне? Надо быполнение заданий пятилетский» — опытные руковонеров с гектара вместо 86, техники. Потому что часприменной произприменной всений день — на дапасов вполнен всеников на дапасов вполнение заданий пятилетский» — опытные руковонеров с гектара вместо 86, техники. Потому что часполнение заданий пятилетполнение з

пиц вместо 14,7. что ж. хорошо. Но было механизмы пошли бороздой людей, чтобы машины ра-ы неправильно упиваться — сразу же встали из-за ботали в две смены. Оче-

бы неправильно упиваться прошлых лет поломок. Требуется сейчас наверстать упущенное зимой, ибо не секрет, что сильные холосрок многие работы. Так, под посевы вывезено всего 8 тысяч тонн органических удобрений при плане Спрашивается, когда же бупотому и удалось поднять больше уделять внимания ходимо принять все меры, чтобы земля получила вдоволь и органических, и минеральных удобрений, что-бы в полной мере было белое, а все же весна идет. — Ежегодно вносилось в бы в полной мере было Ей не скажешь: «Погоди!». почву минеральных удобре- проведено известкование

А как с подготовкой се-

о готовности, а как только их хозяйствах; не жватает

AND AND THE PERSON OF THE PERS

ники защищенного грунта, ленные предприятия. 3500 квадратных метров теплиц уже засажены. За- Собрание партийного акти-пасено 6500 тонн земли, за предложило директорам 4700 тонн биотоплива. 150 совхозов В. П. Гредасову парниковых рам забито под и С. П. Новикову, секрета

дет доставлено на поля ос- Не сидят сложа руки и в рину мобилизовать тр/же-тальное количество? Ведь совхозе «Уткинский». Техни- ников на образцовую подческий осмотр показал, что готовку к весеннему севу. из 29 тракторов готово к Важно до 10 апреля заверработе 24. Сеялки, культи- шить ремонт / тракторов и ваторы, плуги в основном всего прицепного иняента-подготослены, но паред вы- ря, закончить подготовку ездом в поле их следует семян, составление рабо-

ве о семенах: их вполне кадрами всех посевных агдостаточно, за исключени- регатов из расчета их двухем многолетних трав, кото- сменной работы. рых не хватает 12 центне- требования быть на строжайшем учете ректор хозяйства В. П. Гре- мян? Надо посмотреть еще ров. Однако для повыше- предъявить к политической каждый час, каждая мину- дасов. — Освоено 315 гек- раз, тщательно проверить ния всхожести необходимо работе, к расстановке комров. Однако для повыше- предъявить и политической Ибо весенний сев — таров новых земель. Значи- качество семенного матери- провести воздушно-тепло- мунистов на решающие учавой обогрев, быстрее за- стки.

видно, будет хорошо, если Разворачиваются работ- помогут шефы — промыш-

Словом, время не ждет. реннюю капусту и днями рям партийных организаций начинается ее пикировка. З. Н. Беловой и В. П. Тетеначинается ее пикировка. З. Н. Беловой и В. П. Тете-Не сидят сложа руки и в рину мобилизовать тружеотрегулировать. чих планов, графиков посев-Позаботились в хозяйст- ных работ, комплектование наобходимо

Сейчас главная забота партийных организаций ---А вот план вывозки на- направить есе силы труже-

— Люди нашего города

СТАРШИЙ ТОВАРИШ

тая. Внимательно выслушав работниц, она коротко, ясно отвечает на Если обнаружит какие-то работы в строительстве, ному воснитанию молодых рит не только о выполне-

день, домой не уйдет. Обя- любого положения. зательно проверит, что и Что ж, это вполне по- прасну, не обидит. тывает у молодых строите- всегда хорошее. как сделано за смену, от- нятно. Ведь за плечами у Недаром Кутовая десять лей чувство ответственно-

отделочников четвертого человек, в основном жен-управления Г. 3. Кутовую, щины. И каждую Галина привлекает молодых в Га- до сих пор. В настоящее было сделано добротно и — Наш бригадир не лю- Захаровна знает не толь- лине Захаровне. Помимо время многие бывшие уче- красиво, радовало будущих бит зря растрачивать ра- ко по работе. Она знает, опыта, знаний, есть у нее ники трудятся в ее же новоселов. бочее время, — как бы в как и чем живет человек, еще и воспитательная жил- бригаде. И Галина За- И не только на словах подтверждение увиденного интересы и запросы отде- ка. Умеет полойти к ле- харовна охотно помогает убеждает, а и личным ваметили Рая Муфтеева, лочниц. А молодежь, на- вушкам. Они сами говорят: им совершенствовать мас- примером. Надежда Десяткова и Фая пример, со всеми трудно- - Галина Захаровна герство. Хорошо овладели Загитова. — И время сво- стями и сомнениями идет к порой с нами как родная специальностью штукату- которой руководит Галина их подчиненных умеет бе- бригадиру. Девушки убе- мать: заботливая, внима- ра-маляра, скажем, Нина Захаровна, одна из лучших речь. Утром приходит на дились: Галина Захаровна тельная. Ну, а коль кто Озорнина, Тамара Соснов- в четвертом управлении. объект раньше всех, про- обязательно поможет и провинился, спросит стро- ских, Людмила Лаврова. В январе она выполнила верит, все ли в порядке. И словом, и делом. Им кажет- го, потребует исправить Они уже почти догнали план на 187 процентов, в вечером, пока не распреде- ся, что их бригадир все ошибку. И проверит, сдер- учителя, работают по тре- феврале тоже сделала околит задания на следующий знает и найдет выход из жал ли обещание. Но ни- тьему разряду.

огрехи, недоделки, подска- Опыт богатейший. Прошла строителей, читала по сво- нии заданий, а и о том, Такой я увидела при жет, как их устранить. путь от разнорабочей до ей специальности лекции в как важно, чтобы любая

когда не накричит пона- Галина Захаровна воспи- ство отделки у коллектива

метит хорошее, похвалит. Кутовой уже четверть века лет отдала непосредствен- сти за порученное дело.

первой встрече бригадира В коллективе семьдесят бригадира. ГПТУ № 69. И связь с работа — штукатурка, по-

гордость за свою благородную профессию. В беседах с отделочниками она гово-

ло полутора норм. И каче-

M. ABEPHNEBA,

■ ПО СЛЕДАМ ОДНОГО ПИСЬМА

Своя «кочка» зрения

ПИСЬМО сообщало о этажном здании. Здесь и шлось два бездушии, черствости, временно разместившаяся рать в «Администрация хромпи- поликлиника. Она полно- ведь даже и здесь админикового завода, в лице за- стью изолирована от об- страция подумала о них: ностителя директора по щежития. Комендант Раиса два дня в неделю им разкадрам Жильцова и началь- Александровна встретила решили стирать в прачечника ЖКО Трошкова, поприветливо. На верхней ной женского общежития, тора по быту и кадрам жизни.

сягает на быт жильцов лестничной площадке сточто расположено по соседА. А. Жильцову, но услыобщежития № 1. Начальних ят два кресла у стола, ству. Но может действишали старую песню. В беправое крыло нижнего эта- цы коридора яркая шерстя- монт стационара и поли- ше на сознательность и нежа общежития для разме- ная дорожка. В комнатах, клиники, поступил, так обходимость. Забывают по-щения кабинетов поликли- где живут молодые рабочие, сказать, опрометчиво? добные администраторы, ники медсанчасти завода в техники и инженеры, про-ремонт больницы обо- что наравне с необходи-

воды. Члены бытового совета общежития Александр Андрейчиков и Алексей Зотов дважды обращались к В. Н. Трошкову, А. А. Жильцову, к председателю завкома Ю. И. Брагиной, писали жалобу в горсан-эпидстанцию и, наконец, пришли с претензиями в редакцию, ибо нигде поддержки не нашли. «Бытовой совет обеспокоен тем. что нам долгое время придется стирать рубашки в

что здание сторно: стоит по четыре шелся заводу в сто пятьдето, что лишились кухни, бы поликлиника стеснила мебель новая: полированванной комнаты, горячей жильцов. С первого этажа ные шкафы, мягкие кресла, переселили лишь из четы- журнальные столики. В парех комнат. Общежитие датах новые кровати и порассчитано на сто человек, стельные принадлежности: а живут там сейчас всего сверкающие белизной про-шестьдесят шесть. Заняла стыни, пушистые шерстя-поликлиника кухню, обору-ные одеяла. Не забыто и дованную плитой и титаном. Взамен освобождена Оно пополнилось новей-комната на втором этаже, шей кислородной палаткуплены электроплитки, кой, кардиографом, травпоставлены столы. Это - временная кухня. Позабо-Ее вполне достаточно для нужд.

Здесь и шлось два-три раза пости-

Ремонт больницы обомедицинское оборудование. матологическим столом...

уже освободилось правое страции и жилось в небольшом двух- ванной комнаты и им при- Побелят комнаты и вновь призме

вернут их молодым рабо- Жаль, что инженер, Кажется, инцидент исчер- тиве, даже не привести полностью конец менным хромпикового завода Алек- торы письма. сей Зотов:

ЖКО приказал освободить разбежалась в разные кон- тельно завод зря затеял ре- седах с нами упирали больдобные администраторы, будет, если они будут что наравне с необходи- знать и свои обязанности мостью существуют эле. по отношению к коллектиментарные правила и нор- ву, к обществу. А они, обямедсанчасти будут ремон- кровати, а в некоторых сят тысяч рублей. Не оста- ментарные правила и нор-тировать». комнатах и всего по трое дось в помещении ни одно- мя жизни людей. За поживут. Нельзя сказать, что- го старого стула — вся следнее время подобные бы поликлиника стеснила мебель новая: полирован- отношения ко всем трудящимся завода, потому наблюдается большая текучесть рабочих. Администрация, по-видимому, не обращает на это внимание, не живет в ногу со време-

Вот какое заключение моходого специалиста, проратились и о горячей воде. бинетов поликлиники и дящий всю работу админиобщественных потому что нет усилителя. крыло мужского общежи- организаций завода на нет, туалете», — пишит они... Так в чем же все-таки тия, где временно разме- вывод, заключенный им из трубного завода И. И. Баев Первое общежитие хром- обидели жильцов? Что на щалась детская консульта- частного, мелкого факта, сообщает, что усилитель в пикового завода располо- полтора месяца лишили их ция и некоторые кабинеты. причем искаженного в подъезде будет установсвоего взгляда, лен.

чим коммунальники завода, водитель в своем коллекпан. Но мне хотелось бы ет, что стояло за этим вреписьма. Эту приписку сде- Ведь администрация заволал молодой специалист, да заботилась о здоровье а-три раза пости- мастер цеха контрольно- сотен своих трудящихся, в умывальнике? А измерительных приборов числе которых и сами ав-

но, судя по концу пись-хо- ма, А. Зотова это не волну-

свою биографию. Они уже хорошо знают свои права. Неплохо. Но еще лучше занности эти, как раз и включают высокую гражданскую сознательность. Этих качеств и не хватило авторам письма...

Н. ПАВЛОВА.

Лод знаменем Ленина

Житель дома № 25 по более двух лет после окон- улице Ватутина Д. А. Рыбин чания института. Общий писал о том, что он и его Закончился и ремонт ка- категорический вывод, сво- соседи лишены возможности смотреть телепередачи,

Начальник ЖКО Ново-

учимся у

ДАКАР. (Корр. АПН). В советском культурном центре в Дакаре состоялась церемония вручения призов победителям конкурса лучшее знание Советского

- Без знания друг друга не может быть сотрудничества. Вот почему мы стараемся как можно больше узнать о Стране Советов. Дружба, которая с ществует между СССР Сенегалом, никогда не ослабиет. Мы являемся молодой нацией и полны энергии и желания идти по пути прогресса. У вашей страны, которая за полеека доби лась исключительных результатов в области культуры, можно многому научиться, — заявил студент Дакарского университета Шарль Мартен, победитель конкурса, принимая от по-сла СССР в Сенегала Д. Никифорова приз — транзис-торный приемник ВЭФ. Л. АРСЕНЬЕВ.

ХОРОША «ЦИВИЛИЗАЦИЯ»...

«Этот человек особенно опасен», «Убийца зашел поужинать», «Преступники явились на рассвете» --- подобными заголовками ежедневно пестрят западноберлинские газеты. По официальным статистическим данным, городе каждый день совершается 86 тяжелых пре-ступлений. Если с июня по ноябрь 1966 года мастная полиция зарегистрировала тысяч краж со взломо то за тот же пермод 1968 западноберлинския «гановен» (как здесь называют воров и мошенников) свыше 15 тысяч раз «нарушали покой» города с двухмиллионным населением.

Хотя число преступлений растет с каждым днем, се-«фронтового города» не видит оснований для опасений. В его ответе на запрос депутатов, обеспокоенных таким положением, черным по белому сказано: «Во всех цивилизованных странах наблюдается рост преступности». В. АНАНЬЕВ,

соб. корр. АПН.



Известная болгарская эстрадная певица Лили Иванова. Ей аплодировали в Польше, Испании, дии, на Кубе, в Советском Союзе, Италии и других странах. Она лауреат многих конкурсов вокалистов. Скоро Л. Иванова совершит большое турне по странам Европы, Азии, Америки. Фото БТА-ТАСС.

3 ctp. «ПОД ЗНАМЕНЕЙ ЛЕНИНА» 25 марта 1969 г., № 59

Коут кий дом отдыха

отпускпервых ников. Тогда он распола- вать родителей с детьми. Тадящихся области.

С первых дней Великой благоустроенных. Отечественной войны бойводу подвозили на пошадях на выходной. с речки Шишим.

Но вот закончилась война, победа принесла радо- ся: едут к нам люди, видистные перемены. В Коуров- мо, нравятся им окрестноке построили водонапор- сти, уютные корпуса. Дом ную башню, подвели линии отдыха за многие годы влектросети, заработала ко- очень изменился. Сотельная, протянулась к временная меблировка, текорпусам дома отдыха теп- левизоры, библиотека, лотрасса. Появились и но- бильярдная, широкоэкранвостройки: клуб со зри- ное кино располагают к оттельным залом на 200 дыху, позволяют каждому мест, столовая, корпус на заняться любимым делом. 75 коек. В 1959 году ста- Наши отдыхающие могут ли благоустраивать терри- загорать и зимой, под луторию. Площадки детские, чами фатария в медкабиная, грибки-беседки, аэро- гам пляж на Шишиме. солярий позволили отды. Нынче по желанию гостей хающим больше времени установили русские качепроводить на воздухе.

Два года назад летом дом отдыха

принял ОТДЫХАТЬ

гал 75 местами. За год от- кая возможность появилась дохнуло две тысячи тру- после постройки пяти летних коттеджей, уютных и

приходилось работать тогда обслуживающему персоналу молодого еще дома

Волопровода и Ссичас по путемена здесь отдыхают 240 отпускников, а летом ожидаем приезд 335 родителей с детьми. В прошлом году у нас поправили свое здо-Сейчас по путевкам отдыха. Водопровода и ровье 7200 человек, 2400 влектроосвещения не было, однодневников приезжали

> Обижаться не приходиттанцеваль- нете. А летом к их услули, детскую карусель.

н. ШЕВЧЕНКО, начал обслужи- директор дома отдыха.

мужестве и долге

тайской границе вызвали рассказал о бесчинствах ки-гнев и возмущение в серд- тайских провокаторов, о цах советских людей. По мужестве советских солдат всей стране прокатились на реке Уссури. митинги протеста. Прошел такой митинг и в нашей службе гость увезет завешколе.

А 18 марта состоялась зывников о готовности встреча с гостем Перво- встать в любую минуту на уральска Александром Пет- защиту священных руберовичем Кисляковым, кото- жей нашей страны. рый и сейчас охраняет государственные границы секретарь комсомольской СССР. Ребята с большим организации вниманием слушали Алек-

События на советско-ки- сандра Петровича, который

Своим товарищам рения комсомольцев-при-

В. МАЛЬЦЕВ, организации школы №2 7.

CARTES DE LA CONTRACTA DE LA C

С большим успехом прошли во Дворце культуры металлургов концерты артистов Московского государственного цирка.

Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

25 марта ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

15.45 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Чемпионат мира
по хоннею. СССР — Швеция (в записи). 18.00 Для
школьников «Пионерский
вестник». 18.45 «Ровесник». Конкурс молодых
кондитеров. 19.35 Телевизионные новости. 19.50
Телеспорт. 20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Личное
первенство СССР по бонсу, Финал. 21.30 «Матэ
Борш». Художественный
фильм. 3-я серия. 22.30
«Время». Информационная
программа. 24.00 Чемпионат мира по хоккею.
США — Канада. Передача
из Стокгольма.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-СКВЫ, Телевизионные но-вости, 19.00 «Актуальные проблемы экономики», 19.30 «По музеям и выставоч-ным залам».

СРЕДА,

26 марта ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионное бюро технической информации. 11.10 Художественный фильм «Сказка о потерянном времени». 18.00 Мультфильм для детей «Водопровод — на огород». 18.10 По вашим письмам. 18.40 Телевизионные новости. 19.00 «В вечерний час». 20.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ, Чемпионат мира по хонкею. СССР — Финляндия. 22.30 Показывает Свердловск. Симфонический концерт. 24.00 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ.

та голябых экранах

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

12.15 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. Чемпионат мира
по хокнею. СССР — Финляндия (в записи). 18.00
Передача для воинов «Служим мы на Урале». 18.50
Передача для детей. 19.40
Ровесник». Передача для
молодежи. 20.20 Телевизионные новости. 20.45 «Серп
и молот». 21.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Матэ
Борш». Художественный
фильм. 4-я серия. 22.30
«Время». Информационная
программа. 23.00 Чемпионат мира по хокнею. Канада — Швеция. Передача
из Стокгольма.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.50 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-СКВЫ. Телевизионные но-вости. 19.00 Кинозал цвет-ного телевидения. «Мело-дии дружбы». 20.00 Про-грамма, посвященная Меж-дународному дню театра.

пятница,

28 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА 11.00

Чемпионат мира по кокнею. США — ЧССР.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 Показывает Сверд. Выдимый. Но грозный враг». 18.20 В редакции мурнала «Урал». 19.00 «Поиски, открытия». 19.35 Фильм для детей «Четверос одного двора». 19.45 Общая химия. 1-й курс. Лекции 13 — 14.

ЧЕТВЕРГ,

27 марта
первая программа

12.15 Передача из москвы. Чемпионат мира по хоккею. СССР — Финляндия (в записи). 18.00 Передача для воинов «Слумим мы на Урале». 18.50 Передача для детей. 19.40 «Поиски, открытия». 19.35 Фильм для детей «Четверизионные новости. 20.00 «Собесседник». 21.00 Новый фильм Свердловской студии телевизионного спектакля, 22.15 Эстафета новостей. 23.00 Чемпионат мира по хоккею. СССР — ЧССР. Передача из Сток-

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 Показывает Свердловск. Учебная программа. Физика. 2-й курс. Лекции 19—20. 19.45 Выс-шая математика. 2-й курс. Лекции 15—16.

СУББОТА,

29 марта ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

АЯ ПРОГРАММА
ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОТелевизионные но19.00 Кинозал цвет19.00 Кинозал цвет

10.25 Показывает Свердловск. Учеоная программа. Физика. 2-й курс. Лекцин 21—22. 11.50 Теоретическая механика. 2-й курс. Лекцин 13—14. 13.15 Сопромат. 3-й курс. Лекцин 11—12. 14.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ. МОСКВЫ. «Знание». Научно - познавательная программа. 15.00 «В эфире — «Молодостъ»,

воскресенье,

30 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

14.30 «ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Сельский час»,
«Весна шагает по стране». 15.30 Передача из Перми. Турнир городов. 18.00
ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ.
Чемпионат мира по хонкею. Швеция — ЧССР. 20.15
Программа цветного телевидения. Клуб кинопутещественников. 21.15
«Семь дней». Международная программа, 22.00 Чемпионат мира по хоккею,
СССР — Канада.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ, «На зарядку становисы!» Утренняя гимнастина для детей. 11.15 Телевизионные новости. 11.30
Для школьников. «Будильник». 12.00 Музыкальный
киоск. 12.30 «Памятники
архитектуры». 13.00 «Приветы друзей». Передача
из Софии. 13.30 «Проект
«Ось Т». Передача из Ленинграда. 14.00 Для воинов Советской Армии и
Флота. 16.00 «Здоровье».
16.20 Программа цветного
телевидения. Художественный фильм «Хмурое утро».

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

«ВОСХОД» Широкоэкранный фильм «Разведчики» Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

«КОСМОС» «Происшествие в порту». Начало: 11, 1, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей «Планета бурь». Начало 9, 3 часа дня.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ «Когда дождь и ветер стучат в окно». Начало: 6, 8 час. вечера.

КЛУБ СТЗ «Как велит сердце». Начало: 5-20, 7, 9 часов вечера.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА «Хлеб и розы». Начало: 5-20, 7, 9 час. вечера.

вниманию подписчиков газеты «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

«ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА»

Ввиду повышения подписной платы на газету «Под знаменем Ленина» принятая по старой цене подписка будет сокращена на следующие сроки:
подписка по старой цене на 3 месяца — доставна будет производиться 2 месяца;
подписка по старой цене на 6 месяцев — доставка будет производиться по новой цене 4 месяца;
подписка по старой цене на год — доставка будет производиться по новой цене 8 месяцев.
Новая подписная цена на один месяцев.
Новая подписная цена на один месяце 43 коп., на 3 месяца — 1 рубль 29 коп., на 6 месяцев — 2 рубля 58 коп., на 12 месяцев — 5 рублей 16 коп. ВО ИЗБЕЖАНИЕ ПЕРЕРЫВА В ДОСТАВ-КЕ СПЕШИТЕ ВНЕСТИ ДОПЛАТУ!

30 марта 1969 года. В АШХ 1БАДЕ COCTOUTCA 22-й ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЯ

по государственному 3-процентному внутреннему выигрышному займу 1966 года.
В тираже на один разряд займа разыгрывается 9 400 выигрышей на сумму 512 560 рублей, в том числе выигрыши по 5 000, 2 500, 1 000, 100 и 40 рублей.

ПРИОБРЕТАЙТЕ ОБЛИГАЦИИ ЗАЯМА!

ГОРПИЩЕТОРГ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

продавцов, ниоснеров, лоточников по продаже мороженого, продовольственных товаров, агентов, приемщиков посуды, кладовщиков, мастера в строительную группу, грузчиков, рабочих, плотмиков, столяров, электриков, слесарей, печников, каменщиков, трактористов, сторожа в лесосену. На временную работу приглашаются пенсиоверы.

меры. Обращаться в отдел кадров.

Горветлечебница начинает весеннюю обработну животных по срокам: лошадей — 7 и 29 апреля, крупный рогатый скот: гороп — 14—21—22 апреля и 12—13—19—20 мая, Магнитка — 15 апреля, Динас — 4 мая, Пильная — 13 мая, Трудпоселок — 14 мая, Талица — 17 мая, Соцгороп — 18 мая, прививки собакам против чумы — 3—10—17—24 апреля, свиньи обрабатываются на дому по ваявкам.

Городское профессионально-техническое училище № 69 продолжает прием на курсы подготовни и переподготовки рабочих, имеющих опыт работы на механизмах, для Первоуральского управления Уралспецстрой по специальности МАШИНИСТОВ-ЭКСКАВАТОРЩИКОВ.
Срон обучения 3 месяца. Занятия проводятся без отрыва от производства. При поступлении необходимо иметь следующие декументы: справну об образовании не ниже 7 классов, харантеристину с производства справну о состояним здоровья. Прием заявлений производится с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ РУДОУПРАВЛЕНИЮ

на постоянную работу

СРОЧНО-ТРЕБУЮТСЯ

слесари по ремонту оборудования, электрики, бурильщини, ученики бурильщиков, рабочие по ремонту железнодорожных путей (мужчины и женщины).

Оплата труда сдельная. За справками обращаться по адресу: пос. Магнитка. Первоуральское рудоуправление, отдел кадров, или по телефону: коммутатор рудоуправления, отдел кадров, с 8 часов утра до 17 часов вечера, кроме выходных дней.

Городское профтехучилище № 6 производит набор кандидатов для поступления в техникумы:

1. СВЕРДЛОВСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНО-ПЕДАГО-ГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ на факультеты:

а) обработка металлов резанием;
б) монтаж и ремонт металлорежущих станков; в) электрооборудование промышленного предприятия.

2. КУЙБЫШЕЗСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ на факультет: новочноштамповочное производство.

В техникумы принимаются лица в возрасте до 30 лет, имеющие образование 8—10 классов, соответствующую специальность и необходимую квалификацию из числа уволенных в запас из рядов Советской Армии; окончивших профтехучилища со стажем работы не менее 1 года; рабочих предприятий, имеющих стаж работы по специальности не менее 2-лет.

Желающие поступить в техникумы представляют следующие документы: свидетельство (аттестат) об образовании в подлиннике или справну о переходе в 9, 10 или 11-й класс; автобиографию, аттестат об окончании профтехучилища; для рабочих характеристику с предприятия с указанием квалифинации по специальности и стажа работы, медицинскую справку по форме № 286, 3 фотокарточни размером 3х4.

Вступительные экзамены проводятся по русскому языку и математике (устно) и квалифинационная работа по специальности.

Всем успешно сдавшим приемные экзамены и зачисленным в техникумы предоставляется бесплатное общежитие, обмундирование и 3-разовое питание.

Заявления с приложением всех документов принимаются ежедневно с 9 часов утра до 4 ча-

Питание.
Заявления с приложением всех документов принимаются ежедневно с 9 часов утра до 4 часов дня в помещении городского профтехучилища № 6, II-й этаж, коммата 1.
Адрес: г. Первоуральск, площадь Новотрубного завода, ГПТУ № 6.



по АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5.72, зам. редактора — 2.05, ответственный секретарь — 4.94, отдел партийной жизни — 2.83, экономический отдел — 3.47, отдел писем — 2.21, бухгалтер—3.71, директор типографии — 2.29,